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Тисовая технологическая карта

Монтах ж демонтаж башенного крана КБ-306

9Л6.02.26 
09. // /«I?

I. ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Технологическая карта применяется при проектировании, организа­
ции и производстве работ по монтажу и демонтажу башенного крана 
КБ-306 на строительстве многоэтажных промышленных и жилых зданий 
высотой до девяти этажей «.Монтаж крана производится в течение 
2,09 дня, а демонтаж - в 1,18 дня бригадой монтажников из 6 чело­
век при работе в одну смену с помощью собственных механизмов и 
автокрана K-I62 грузоподъёмностью 16 тс.

Привязка карты к местным условиям заключается в уточнении ран 
меров площадки для монтажа и демонтажа, а также потребности в 
материально-технических ресурсах.

2о ТЕОТК0-ЗК0Н0МИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ МОНТАЖНОГО ПРОЦЕССА

Наименование показателей
По ЕНи? Принятые

монтаж демонтаж монтаж демонтаж

Трудоёмкость работ на I 
кран, чел.дн. 12,6 8,0 10,5 6,7
Выработка на одного рабо­
чего в смену, кг конструкц. 2860 4400 3440 5300
Затраты электроэнергии на 
I кран,квт„час. 52 18 52 18
Количество машияо-смея 
монтажного крана на I ба­
шенный кран 1.2 0,6 1.0 0,5

РАЗРАБОТАНА г
Экепе риме нтальным 

проектно-конструктор­
ским бюро 

Главе евкавс троя 
Миятяжстроя 

СССР

УТВЕРЖДЕНА s
Главными Техническими 

управлениями 
Миятяжстроя СССР 
Минпромстроя СССР

Минстроя СССР __
I марта 1971 г.

* 26-20-2-8/261

СРОК ВВЕДЕНИЯ: 

I марта 1971 г
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3. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ МОНТАЖНОГО ПРОЦЕССА.

3.1. М о н т а х  к р а н а
До начала монтажа крана должны быть произведены следующие 

подготовительные работы:
а) планировка и уплотнение площадки размерами 50x17 (чертЛ);
б) уклада а ,рихтовка и заземление подкранового пути длиной не 

менее 12,5 м;
в) подводка электроэнергии к монтажной площадке;
г) завоз инвентарных приспособлений,инструмента и прочих ма­

териально-технических ресурсов,потребных для монтажа крана;
д) края перевозится в собранном виде (за исключением баллас­

та, дополнительных секдай башни и трёх секций стрелы),причём баш­
ня опирается на специально оборудованное седельное устройство 
тягача,а под ходовую часть крана подкладываются подкятные те­
лежки .Перевозка промежуточных секций башни в сборе,секций стре­
лы с головными расчалами, ограждения лестницы портала осуществ­
ляется автомобилем с прицепом. Транспортировка ж/б балластных 
плит производится автомобилем или трайлером.

Монтаж крана предусматривает выполнение следующих работ:
3.1 .(.Установка временных инвентарных ограждений вокруг зоны 

монтажа (черт. I).
3.1.2. Проверка правильности устройства рельсовых путей.
3 .1 .3 , Установка автопоезда с краном между рельсами подкра­

нового пути (черт.2).
3.1.4. Отсоединение тормозного шланга и демонтаж габаритных 

фонарей.
3 .1 .5 . Отсоединение сцепного устройства с подъёмом башни с 

помощью автокрана и вывод тягача из-под башни крана (черт.2).
3 .1 .6 , Подключение крана к питающей электросети.Проверка 

электросхемы крана на работу с выносного пульта управления.
3.1.7, Развёртывание монтажной стойки стрелы в рабочее поло­

жение и закрепление её оттяжками (черт.З).
3 .1 .8 , Плавное опускание башни крана на монтажную стойку 

стрелы с помощью автокрана.
3 .1 .9 . Открепление от башни верхней обоймы стрелового полис­

паста. Открепление крюковой подвески от поворотной платформы,
Э Л .10.Подъём распорки башни с оттяжкой и закрепление её к 

серьгам головных блоков башни.При строповке элементов крана необ 
_______________________________________________/M G '? - Я /  Р З
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холимо применять инвентарные подкладки конструкции ПИ "Промсталь- 
конструкции" (см. типовые схемы строповки элементов стр0 14).

3.1.IIо Подъём монтажной стойки»
3.1.12о Выборка слабины стрелового каната включением стрело­

вой лебёдки (до подъёма верхней обоймы)»
3.1.13» Установка прожектора.анемометра и молниеприёмника.
3.1.14. Снятие крюковой подвески и укладка её под оголовком, 

смотка грузового каната с барабана грузовой лебёдки,укладка в 
бухту.

3.1.15о Выборка слабины стрелового полиспаста включением 
стреловой лебёдки (до натяжения оттяжки стрелы)»

3.1,16о Развод флюгеров на ширину колеи крана и закрепле­
ние подкосами к ходовой раме.

3.1.17. Освобождение болтов телескопических подкосов.Снятие 
транспортного крепления тележек»

3.1.18. Поворот ходовой рамы крана включением стреловой ле­
бёдки относительно осей подкатных тележек до опираяия передних 
ходовых тележек о рельсы.

3.1.19. Закрепление передних ходовых тележек рельсовыми зах­
ватами»

3.1,20» Демонтаж кронштейнов крепления подкатных тележек и 
выкатывание и± из-под крана.

3.1.21 о Опускание ходовой рамы до опираяия задних ходовых те­
лежек на рельсы включением стреловой лебёдки.

3.1.22. Закрепление задних ходовых тележек рельсовыми захва­
тами. Расслабление стрелового полиспаста.

3.1.23. Открепление от поворотной платформы монтажных затя­
жек стрелового полиспаста.

3.1.24. Разворот и укладка монтажной стойки на проушины те­
лескопических подкосов.

3.1.25. Установка плит балласта и противовеса на поворотную 
платформу и закрепление их при помощи затяжки.

3.1.26. Установка монтажной стойки в первоначальное положе­
ние. Закрепление плит балласта при помощи угольников.

3.1.27. Выборка слабины стрелового полиспаста включением 
стреловой лебёдки.

3.1.28. Проверка правильности запасовки канатов,расположения 
оттяжек на опоре стрелы н крепления люльки к порталу.

______ ________________________
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ЗЛ.29. Подъём башни на 20-30 мм включением стреловой ле­
бёдки с выдержкой в течение 5 «дин. и последующее опускание в 
исходное положение „Расслабление стрелового полиспаста*

3.1.ЗОо Подъём башни в вертикальное положение кратковре­
менными включениями стреловой лебёдки (черт.4).

3.1.31. Заводка откидных болтов телескопических подкосов и 
затяжка их гайками.Соединение двух состыкованных секций стрелы 
с головкой стрелы.

3.1.32. Шарнирное соединение трех секций стрелы к основанию 
стрелы.

3.1.33. Снятие крюков крепления основания стрелы к порталу.
3.1.34. Отвод стрелы от портала на 500 мм и фиксирование её 

в атом положении.
3.1.35. Расслабление стрелового полиспаста .Подтягивание 

автокраном оттяжек стрелового расчала и соединение их с оттяж­
ками распорки башни монтажными зажимами (черт. 4)о

ЗЛ.Збе Отсоединение стрелового расчала от проушин портала.
3.1.37. Перенос а соединение стрелового расчала с серьгами 

оттяжек головной секции.
ЗЛ.ЗЗс Снятие монтажных зажимов со стреловых оттяжек 

расчала.
3.1.39. Запасовка конца монтажного каната подъёма башни на 

барабан грузовой лебёдки
ЗЛ.40. Установка зазора между якоцеятриковымм роликами и 

поясными уголками башни 3-5 мм.
3.I.4X. Отвод винтовых упоров .Снятие болтов крепления люль­

ки к порталу и закрепление их на портале.
3.1.42. Установка съёмных направляющих люлькж.Установка на 

направляющих защитите уголков.
3.1.43. Приварка косынок к листу портала и к верхнему диету 

поворотной платформы.
3.1.44о Расстопорение монтажного барабана (периодическое 

ослабление каната стрелового полиспаста путём включения стре­
ловой лебёдки во время подъёма башни)»

З.Х.45. Выборка слабины монтажного каната включением грузо­
вой лебёдки.

3.1.46. Выдвижение башни на XOO-2GO мм с выдержкой 5 мин 
включением грузовой лебёдки.

/Р Э М - О /  P S



0 9 . /Г.'Гс Г
9.16 .02 ,26 , -5-

3.1.47. Проверка канатов»тормоза грузовой лебёдки.
3.1.48. Подъём башни до положения,когда упоры промежуточной 

секции поднимутся выше штырей замков на 10-20 ьш.
3.1.49. Опускание башни упорами на выдвинутые штыри замков.
3.1.50. Отсоединение люльки от промежуточной секции.
3.1.51. Опускание люльки до посадки на ось поворота люльки 

(черт. 5а).
3.1.52. Фиксирование дюлыси пальцами.
3.1.53. Снятие предохранительных угольников.
3.1.54. Опускание люльки до разворота её на 90°,включением 

грузовой лебёдки.
3.1.55. Установка и закрепление промежуточной секции на люль­

ке.
3.1.56. Подъём люльки с разворотом вместе с секцией в вер­

тикальное положение (черт. 56).
3.1.57. Установка предохранительных угольников.
3.1.58. Снятие пальцев»фиксирующих люльку.
3.1.59. Подъём люльки с секцией до соприкосновения фланцев 

секций.
3.1.60. Соединение секций болтами.
3.1 о61 о Подъём башни до положения»когда упоры промежуточной 

секции поднимутся выше штырей замков на I0f20 ш(черт.б).
3.1.62 о Опускание башни упорами яа выдвинутые штыри замков.
3.1.63.Состыковка основания стрелы с промежуточными секция­

ми откидными болтами.
ЗЛ.64.3апасовка грузового каната на блока стрелы.
3.1.65. Установка груза ограничителя высоты подъёма.
3.1.66. Установка прожектора.
3.1.67. Фиксирование монтажного барабана.Отвод стрелы от вер­

тикального положения на угол 15-20° включением стреловой лебёд­
ки на "подъём". Порядок заводки последней секции в портал анало­
гичен предыдущим.

3.1.68. Расслабление стрелового полиспаста включением стрело­
вой лебёдки.

ЗЛ.бЭ.Раестопорение монтажного барабана.
3.1.ТО.Закрепление башни на портале?
а)развёртывание и закрепление внутри портала монтажной лло~
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б) развёртывание диагональных балок портала в рабочее поло­

жение и закрепление их шпильками;
в) подъём башни до выхода упоров башни за штыри замков на 

I0f20 мм;
г) отвод штырей замков и фиксирование цепочек этих упоров 

(черт.7);
д) опускание башни вниз до посадки люльки на конусные штыри 

диагональных балок;
е) срятие коротких болтов и установка длинных для крепления 

секций башни»люльки ж диагональных балок;
ж) отвод роликов от поясов башни;
з) выборка излишка стрелового каната;
и) снятие с грузовой лебёдки монтажного каната и намотка его 

на крючья портала;
к) закрепление конца грузового каната на грузовом барабане;
л) проверка положения грузового каната и грузика ограничите­

ля высоты подъёма на головке стрелы»
3,1«71* Подъём стрелы на максимальный вылет включением стре­

ловой лебёдки (черт.8).
3.1*72* Подъём стрелы на минимальный вылет*Закрепление вто­

рого конца грузового каната на грузовой части стреловой лебёдки*
3.1.73* Подъём крюковой подвески*
3*1.74. Опускание стрелы на максимальный вылет и установка 

на ней тяги указателя-ограничителя вылета*
3.1.75. Отсоединение пульта управления.
3,1*76* Опробование*устранение дефектов монтажа,регулирова­

ние механизмов.
3.1.77. Испытание крана в соответствии с требованиями Гос­

гортехнадзора*
3.1.78. Погрузка такелажа и монтажных приспособлений на авто­

мобиль и разгрузка с автомобиля,

3*2* Д е м о н т а ж  к р а н а .

До начала демонтажа должны быть произведены следующие подго­
товительные работы:

а) прпёмка крана от зксшгуатационников;
б) завоз инвентарных приспособлений,инструмента и прочих ма­

териально-технических ресурсов.потребных для монтажа крана; 

__________________________________ _______________ /S 'P S 'P - О /  $ 7
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Демонтаж крана производится в последовательности обратной 
монтажу.

3.2.1. Установка инвентарных ограждений в зоне демонтажа.
3.2.2. Переключение управления крана на выносной пульт уп­

равления.
3.2.3. Установка стрелы на максимальный вылет,снятие тяги 

указателя-ограничителя вылета.
3.2.4. Опускание крюковой подвески.

Опускание стрелы на минимальный вылет.
3.2.5. Открепление конца грузового каната от барабана 

стреловой лебёдки и закрепление на поворотной платформе.
3.2.6. Открепление конца грузового каната от грузового ба­

рабана и укладка грузового каната в бухту.
3.2.7. Запасовка конца монтажного каната на грузовом бараба­

не «Подвод роликов к поясам башни до зазора 2-3 мм.
3.2.8. Подъём и закрепление монтажной площадки •
3.2.9. Снятие длинных болтов и замена короткими для соеди­

нения секции башни и люльки .Открепление и отвод диагональных 
балок для прохода секции башни.

3.2.10. Отвод штырей замков.
3.2.11. Подъём башни до выхода упоров башни за штыри замков 

на 10 + 20 мм включением грузовой лебёдки.
3.2.12. Опускание башни на подведённые штыри замков.
3.2.13. Намотка излишка стрелового каната включением стрело­

вой лебёдки.
3.2.14. Отстыковка 3-й промежуточной секции от башни.
3.2.15. Опускание люльки с секцией до посадки на ось поворо­

та люльки.
3.2.16. Фиксирование люльки пальцами.
3.2.17. Снятие предохранительных угольников.
3.2.18. Опускание люльки вместе с секцией до разворота на 

90° включением грузовой лебёдки.
3.2.19. Отсоединение промежуточной секции и уборка её.

f£9£S~0/ MS
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3.2.20* Подъём люльки с разворотом в вертикальное положение.
3.2.2Х. Установка предохранительных угольников.
3.2.22. Снятие пальцев «фиксирующих люльку. !
3.2.23. Подъём люльки до соприкосновения со 2ой промежуточ- |

ной секцией. |
3.2.24. Снятие груза ограничителя высота подъёма. I
3.2.25. Распасовка грузового каната с блоков стрелы. !
3.2.26. Отсоединение промежуточных секций стрелы от основа- i

ния стрелы (шарнирное соединение). 1
3.2.27. Соединение люльки от 2ой промежуточной секции.
3.2.28. Подъём башни до положения,когда упоры промежуточной '

секции поднимутся выше штырей замков на I0f20 мм. I
3.2.29. Отвод штырей замков.
3.2.30. Опускание люлыш с секцией до посадки на ось пово­

рота люльки.
3.2 .31с Фиксирование люльки пальцами.
3.2.32. Снятие предохранительных угольников.
3.2.33. Опускание люльки вместе с секцией до разворота её

на 90° включением грузовой лебёдки. i
3.2.34. Отсоединение промежуточной секции и уборка её.

Первая секция вместе с оголовком крана опускается в портал и 
транспортируется вместе с краном.

3.2.35. Снятие косынок на поворотной платформе.
3.2.36. Снятие защитных уголков с направляющих и снятие 

направляющих люльки.
3.2.37. Намотка излишка стрелового каната включением стре­

ловой лебёдки.
3.2.38. Закрепление люльки к порталу.
3.2.39. Отвод роликов от поясных уголков башни.
3.2.40. Распасовка монтажного каната с барабана грузовой 

лебёдки.
3.2.41. Подтяжка автокраном стрелового расчала и соединение 

его с оттяжками распорки башни монтажными зажимами.
3.2.42. Отсоединение стрелового расчала от серёг оттяжек 

головной секции.
3.2.43. Подвод стрелы к башне автокраном.
3.2.44. Крепление основания стрелы крюками.
3.2.45. Отсоединение 3-х секций стрелы от основания.
3.2.46. Отсоединение головки стрелы от двух промежуточных

____________ /0У<$У-<7/ / 0 7
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секций.
3.2.47. Отпускание гаек и отвод болтов телескопических под­

косов.
3.2.48. Опускание башни в горизонтальное положение кратковре­

менным включением стреловой лебёдки.
3.2.49. Ослабление стрелового полиспаста.
3.2.50. Открепление угольников,снятие затяжки,
3.2.51. Укладка монтажной стойки на проушины телескопических 

подкосов.
3.2.52. Снятие балласта и противовеса с поворотной платформы.
3.2.53. Установка монтажной стойки в первоначальное положение.
3.2.54. Закрепление на поворотной платформе монтажных затяжек 

стрелового полиспаста.
3.2.55. Натяжение стрелового полиспаста.Открепление рельсовых 

захватов задних ходовых тележек от рельсов.
3.2.56. Поворот ходовой рамы крана выключением стреловой ле­

бёдки относительно осей передних ходовых тележек .Подвод подкат- 
ных тележек и крепление их кронштейнами.

3.2.57. Открепление рельсовых захватов передних ходовых теле­
жек от рельсов.

3.2.58. Поворот ходовой рамы крана относительно осей подкат- 
яых тележек до горизонтального положения ходовых тележек.

3.2.59. Транспортное крепление тележек.Фиксирование болтами 
телескопических подкосов.

3.2.60. Освобождение подкосов ходовой рамы,приведение флюге­
ров в транспортное положение.

3.2.61. Расслабление стрелового полиспаста включением стрело­
вой лебёдки.

3.2.62. Намотка грузового каната на барабан грузовой лебёдки.
3.2.63. Установка на поворотной платформе крюковой подвески.
3.2.64. Снятие прожектора,анемометра и молниеприёмника.
3.2.65. Расслабление стрелового полиспаста.
3.2.66. Опускание монтажной стойки.
3.2.67. Открепление оттяжки распорки башни от серёг головных 

блоков башни.
3.2.68. Закрепление крюковой подвески на поворотной платфор­

ме. Закрепление верхней обоймы стрелового полиспаста.

/S9G9- О У  /08
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3.2.69. Подъём оголовка башни автокраном.Открепление оттяжек 

и складывание монтажной стойки стрелы.
3.2.70. Отключение крана от электросети.Уборка выносного 

пульта управления.
3.2.71. Подвод тягача.Опускание автокраном оголовка башни и 

соединение его со сцепным устройством .
3.2.72. Установка габаритных фонарей.Соединение тормозного 

шланга.
3.2.73. Погрузка такелажа и монтажных приспособлений в авто­

мобиль и разгрузка их с автомобиля после доставки на место.

4. О р г а в и э а: ц и я  и м е т о д ы  т р у д а  
р а б о ч и х

4.1е Состав бригады по профессиям и распределение работы 
между звеньями.

&
звень­
ев

Состав звена по 
профессиям

Кол-во
чел.

Перечень работ

I Слесари-монтажники 5 Монтаж и демонтаж ме­
таллоконструкции крана.

2 Слесарь-электромонтажник I Монтаж и демонтаж
электрооборудования
крана.

3 Машинист крана I Комплекс подъёмных опе­
раций, выполняемых авто­
краном при монтаже и 
демонтаже башенного 
крана.

4.2 Методы и приёмы работ.

В отличие от предусмотренного по ВНиР распределения работ 
между звеньями ниже рекомендуется бригадный метод ведения работ 
с оптимальным распределением работ среди монтажников. Кроме то­
го для строповки элементов крана предусматривается применение

____ __________ /&<?
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инвентарных подкладок взамен деревянных подкладок, изготавливае­
мых в процессе монтаха к применяемых для обвязки конструкций.
В результате сокращения времени на строповку металлоконструкций 
крана достигается сокращение трудоёмкости работ в среднем на 
20 процентов.

Работа по монтажу и демонтажу крана выполняется бригадой, 
состоящей из 6-ти человек.,

Слесарь-монтажник 6-го разряда - бригадир - I чел (MI)
Слесарь-электромонтажник 5-го разряда - I чел (М2)
Слесарь-монтажник 5-го разряда - I чел (М3)
Слесари-монтажники 4-го разряда - 2 чел (М4,М5)
Слесарь-монтажник 3-го разряда - I чел (Мб)

При этом электромонтажник занят только электромонтажными ра­
ботам, а в перерывах переходит на другой объект.

Слесари-монтажники (М5 и ГЛ6) устанавливают инвентарные ог­
раждения, а слесари-монтажники (М3 и М4) подготавливают досчатый 
настил между рельсами.

Слесарь-монтажник Ш1) со слесарем-электромонтажником (М2) 
проверяют правильность устройства рельсовых путей.

По прибытии автопоезда слесарь-монтажник (MI) указывает мес­
то его остановки.Слесарь-монтажник (М3) отсоединяет тормозные 
шланги.Слесарь-электромонтажник (М2) демонтирует габаритные 
фонари.Слесари-моятажнкки (М1,М4 и М5) отсоединяют сцепное 
устройство и с помощью автокрана поднимают башню за оголовок. 
Слесари-монтажники (М1,М4 и М5) разворачивают монтажную стойку 
стрелы в рабочее положение,а остальные (М3 и Мб) закрепляют её 
оттяжками. С помощью автокрана башня крана плавно опускается 
на монтажную стойку стрелы.

Слесари-монтажники (М4 и Мб) открепляют от башни верхнюю 
обойму стрелового полиспаста с помощью автокрана.

Слесарь-монтажник (М5), находясь на оголовке башяи^о помощью 
автокрана поднимает распорку башни, а слесари-монтажники (MI и 
М3) фиксируют её в вертикальном положении путём закрепления 
коушей канатной оттяжки к серьгам головных блоков башни.

Слесарь-монтажник (Мб),находясь на поворотной платформе, 
стропует монтажную стойку и с помощью автокрана поднимает её. 
Слесарь-монтажник (MI) включением стреловой лебёдки выбирает 
слабину стрелового каната (до подъёма верхней обойго)^до^е ^
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этого крюк автокрана освобождается „Слесарь-электромонтажник (М2) 
устанавливает прожектор»анемометр и молниеприёмник.Слесарь-мон- 
тажник (Мб) снимает с поворотной платформы крюковую подвеску с 
помощью автокрана и укладывает её под оголовком» слесари-монтаж» 
ники (MI и М3) включением грузовой лебёдки сматывают грузовой 
канат и укладывают в бухту»

Бригадир (MI) кратковременным включением стреловой лебёдки 
выбирает слабину стрелового полиспаста.Слесари-монтажники (М4 и 
Мб) разводят флюгера на ширину колеи крана и закрепляют их под-» 
косами к ходовой раме «Слесари-монтажники (М3 и М5) освобождают 
болты телескопических подкосов и снимают транспортные крепления 
тележек. Слесарь-монтажник (MI) включением стреловой лебёдки по­
ворачивает ходовую часть крана относительно подкатной тележки до 
опираяия передних ходовых тележек на рельсовый путь»Слесари- 
монтажники (М4 и Мб) закрепляют рельсовыми захватами передние 
ходовые тележки»

Слесари-монтажники (М4 и М5) открепляют подкатную тележку от 
ходовой рамы.Слесарь-монтажник (MI) включением стреловой лебёдки 
опускает ходовую часть крана до посадки задних ходовых тележек 
на рельсовый путь» а слесари-монтажники (М3 и Мб) закрепляют 
рельсовыми захватами задние ходовые тележки»

Слесарь-монтажник (MI) включением стреловой лебёдки ослабляет 
стреловой полиспаст.

Слесари-монтажники (М3 и М4) открепляют от поворотной плат­
формы монтажные оттяжки»Слесари-монтажники (М5 и Мб) с помощью 
автокрана разворачивают и укладывают монтажную стойку на проу­
шины телескопических подкосов.

Установка железобетонных плит балласта производится следующим 
образом.Слесарь-монтажник (Мб) стропует плиты противовеса и с 
помощью автокрана подаёт в зону монтажа»Слесари-монтажники (М4 
и М5),находясь на поворотной платформе,устанавливают плиты в 
проектное положение,а слесари-монтажники (MI и М3) с помощью 
затяжки закрепляют плиты противовеса.Затем слесарь-монтажник 
(Мб; стропует плиты балласта и с помощью автокрана подаёт на 
поворотную платформу,где слесари-монтажники (М4 и М5) устанав­
ливают его между фиксирующими его уголками.

Слесари-монтажники (МЗ,М4,М5,М6) устанавливают монтажную 
стойку с помощью автокрана в первоначальное положение.Слесарь- 
______________ ______  /6'96'9-O S  ///
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монтажник (MI) кратковременным включением стреловой лебёдки вы­
бирает слабину стрелового полиспаста.Остальные монтажники-сле­
сари проверяют правильность запасовки канатов и расположения 
оттяжек на монтажной стойке стрелы.Слесарь-монтажник (MI) вклю­
чением стреловой лебёдки поднимает башню на 2О7ЗО мм с выдерж­
кой в таком положении 5 мин, а остальные следят за работой тор­
мозов, за канатами и положением откидных болтов.Слесарь-монтаж­
ник (MI) опускает башню с расслаблением стрелового полиспаста, 
после чего он поднимает башню в вертитэльное положение.Слесари- 
монтажники (М3 и М4) набрасывают откидные болты на фланцы наруж­
ных труб и затягивают гайки.

Подготовка к выдвижению башни производится следующим образом: 
слесари-монтажники (М5 и Мб) с помощью автокрана состыковывают 
головку стрелы с двумя собранными секциями.Затем слесарь-монтаж­
ник (Мб) стропует собранные секции и с помощью автокрана под­
водит их к основанию стрелы и совмещает проушины промежуточной 
секции с проушинами основания стрелы.В это время слесари-мон­
тажники (М3 и М4),,находясь на монтажных площадках портала,сое­
диняют пальцами проушины .Затем (М3 и М4) снимают винтовые крюки 
крепления основания стрелы к порталу. Слесари-монтажники (М5 и 
Мб) стропует головку стрелы и отводят с помощью автокрана на 
500 мм,в это время слесари-монтажники (S3 и N14),находясь там же, 
закрутив талрепы монтажной стойки стрелы,фиксируют основание 
стрелы.

Слесари-монтажники (М5 и Мб),находясь на поворотной платфор­
ме t привязывают пеньковые канаты к стреловому расчалу, пропустив 
их под ось на платформе и набросив на крюк автокрана.Слесарь- 
монтажник (MI) включением стреловой лебёдки расслабляет стре­
ловой полиспаст.Слесари-монтажники (М3 и М4),поднявшись наверх, 
на монтажную площадку распорки башни, соединяют обе ветви стре­
лового расчала с ветвями оттяжек распорки башни монтажными за­
жимами.

Слесари-монтажники (М5 и Мб),находясь на поворотной платфор­
ме, выбивают пальцы крепления стрелового расчала к порталу кра­
на. После этого они снимают пеньковый монтажный канат и перено­

сят обе ветви стреловых расчалов,которые соединяют с серьгами 

оттяжек головки стрелы.
Слесари-монтажники (М3 и N14),находясь на расго^^ башни,о т -
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мают монтажные зажимы со стрелового расчала и закрепляют их 
на оттяжках распорки башни.

Слесарь-монтажник (Мб) устанавливает доски под головку стрелы 
Слесари-монтажники (М5 и Мб) закрепляют конец монтажного каната 
на барабан грузовой лебёдки.Слесари-монтажники (М3 и М4) спус­
каются с распорки башни на площадки портала; поворотом опорных 
роликов обеспечивают зазор между ними и поясными уголками башни 
3f5 мм,отводят винтовые упоры на верхний пояс портала и снимают 
откидные болты крепления люльки к порталу и закрепляют их на 
портаче * Слесари-монтажники (М5,М1,М6) устанавливают и выверяют 
съёмные направляющие люльки, затем устанавливают предохранитель­
ные угольники » Электросварщик вместе со слесарем-монтажником 
(Мб) приваривает косынки к листу портала и к верхнему листу по­
воротной платформы.

Слесарь-монтажяик (MI) включением грузовой лебёдки выбирает 
слабину монтажного каната, а остальные проверяют правильность 
зэпасоиЕш монтажного каната.

Слесарь-монтажник (MI) включением грузовой лебёдки выдвига­
ет башню на I00f 200 ш  и выдерживает в таком положении 5 минут; 
при этом остальные монтажники наблюдают за металлоконструкцией, 
монтажным канатом, блока?® и тормозом грузовой лебёдки .После это­
го слесарь-монтажник (MI) включением грузовой лебёдки выдвигает 
башню до положения,когда упоры промежуточной секции поднимутся 
выше упоров замков на I0f20 мм.

Перед выдвижением и в процессе выдвижения башни слесарь-мон­
тажник (Ml) включением стреловой лебёдки совместно с другим 
слесарем-монтажником периодически, разматывая стреловой канат, 
ослабляет канат стрелового полиспаста.

Слесари-монтажники (М3 и М4),находясь на портале,проверяют 
замыкание замков.

Слзсарь-монтажник (МП включением грузовой лебёдки опускает 
башню упора;® на штыри замков.

Слесари-монтажники (М3 и М4) отсоединяют лю льку от промежу­
точной секции,после этого слесарь-монтажник (МП опускает люль­
ку до п осадки её на ось поворота.

Слесари-монтажники (М5 и Мб) фиксируют люльку пальцами.Затем 
они снимают предохранительные угольники.

Слесарь-монтажник (МП включением грузовой лебёдки развора- 

_________________________ _______________________ / Ж 6 4 -  О / / / 3
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чивает люльку на 90°.Слесари-монтажники (М1,М5,М6) с помощью 
автокрана подводят промежуточную секцию башни к люльке „скрепля­
ют их болтами о Слесарь-монтажник (MI) включением грузовой ле­
бёдки разворачивает люльку совместно с промежуточной секцией в 
вертикальное положение.Слесари-монтажники (М5 и Мб) Во время 
разворота следят за прохождением упоров секции относительно мон­
тажных канатов.

Слесари-монтажники (М5 и Мб) устанавливают предохранительные 
угольники „затем снимают пальцы, фиксирующие люльку.

Слесарь-монтажник (MX)включением грузовой лебёдки поднимает 
люльку с секцией до соприкосновения фланцев секпий.Слесари-мон- 
тажники (М3 и М4),находясь на монтажных площадках портала, соеди­
няют секции болтами.

Слесарь-монтажник (MI) включением грузовой лебёдки поднимает 
люльку с секцией до соприкосновения фланцев секций.Слесари-мон­
тажники (М3 и М4), находясь на монтажных площадках портала „соеди­
няют секции болтами.

Слесарь-монтажник (MI) включением грузовой лебёдки производит 
выдвижение башни на величину промежуточной секции.После выдвиже­
ния башни стрела выпрямляется,а слесари-монтажники (М3 и М4) 
скрепляют основание стрелы с промежуточной секцией болтами,

Слесарь-моктажник (MI) запасовывает грузовой канат на блоки 
стрелы,устанавливает груз ограничителя высоты подъёма.Слесарь- 
электромонтажник (М2 ) устанавливает прожектор,Слесарь-монтажник 
(MI) включением стреловой лебёдки создаём натяжение стрелового 
полиспаста и производит подъём стрелы на угол 15-20° от верти­
кального положения.

Последняя секция заводится в портал аналогично предыдущим. 
После заводки секции стрелу необходимо опустить.Слесарь-монтаж­
ник (ГЛ1) включением стреловой лебёдки ослабляет канат стрелового 
полиспаста.

Слесарь-монтажник (MI) производит выдвижение башни аналогично 
предыдущим секциям.

После полного выдвижения башни производится закрепление её на 
портале.

Слесари-монтажники (М5,М6), поднявшись на металлоконструкцию 
портала, разворачивают и закрепляют внутри портала монтажную пло­
щадку. Слесари-монтажники (М3 и Ш ) разворачивают диагональные 
______________________________ ________ ________ /<59&9~ 9 /  /S 9
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балки портала в рабочее положение и закрепляют их шпильками. 
Слесарь-монтажник (MI) включением грузовой лебёдки приподнимает 
башню до выхода упоров башни за штыри замков на I0f20 мм.

Слесари-монтажники (М3 и М4) отводят штыри замков и фиксиру­
ют цепочки этих, упоров на крючки, освобождая путь упорам проме­
жуточной секции.Слесарь-монтажник (MI) опускает башню до посад­
ки люльки на конусные штыри диагональных балок .Слесари-монтаж­
ники (М3 и 164) снимают четыре коротких болта и поочерёдно уста­
навливают длинные для. крепления люлыси,промежуточной секции с 
диагональными балками.

Слесари-монтажники (М5 и Мб) отводят ролики от поясов башни. 
Слесарь-монтажник (MI) включением стреловой лебёдки выбирает 
излишек и слабину стрелового каната.

Слесарь-монтажник (MI и Мб) снимает с грузовой лебёдки мон­
тажный канат включением грузовой лебёдки, наматывает на крючья 
портала.А слесарь-монтажник (Мб) снимает конец каната с подкоса 
поворотной платформы и закрепляет на грузовом барабане.Слесари- 
монтажники (М3 и М4) проверяют положение грузовых канатов и гру­
зика ограничителя высоты подъёма на головке стрелы.Слесарь-мон- 
тажник (MI) включением стреловой лебёдки поднимает стрелу на 
максимальный вылет.

Затем слесарь-монтажник (MI) поднимает стрелу на минимальный 
вылет включением стреловой лебёдки.Слесарь-монтажник (М5Закреп­
ляет второй конец грузового каната.Слесарь-монтажник (MI) 
включением грузовой лебёдки поднимает крюковую подвеску. Затем 
слесарь-монтажник (MI) включением стреловой лебёдки опускает 
стрелу на максимальный вылет, а слесарь-монтажник (М3)9находясь 
в кабине крана,устанавливает тягу указателя-ограничителя вылета.

Слесарь-электромонтажник (М2) отсоединяет и убирает выносной 
пульт управления •

Слесари-монтажники (MI и М3) производят опробование крана и 
(М4,М5,М6) устраняют дефекты монтажа и осуществляют регулирова­
ние механизмов, а затем (М1,МЗ) испытывают кран в соответствии 
с требованиями. Госгортехнадзора и сдают в эксплуатацию.Слесари- 
монтажники (М4,М5 и Мб) осуществляют погрузку такелажа монтаж­

ных приспособлений на автомобиль и разгрузку с автомобиля.
При демонтаже крана расстановка монтажников аналогична рас­

становке при монтаже,а работы выполняются в последовательности, 
ойратно» монтажу.______________________________ / в в е д - о /
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4.3. Указания по технике безопасности при монтаже ж демонта­
же башенного крана КБ - 306,

4*3.1 о До начала каждого монтажа и демонтажа должен быть 
проведён инструктаж по технике безопасности на рабочем месте»

4 «3,2о На монтажной площадке должны быть установлены плакаты 
по технике безопасности и предохранительные надписи, запрещающие 
нахождение посторонним лицам в зоне производства монтажных работ

4,3.3о При подъёме башни из горизонтального положения в вер­
тикальное и при опускании её из вертикального положения в гори­
зонтальное необходимо обратить особое внимание на следующие опе­
рации;

а) зажать верхнюю часть башни винтовыми упорами на верхней ра­
ме портала;

б) прикрепить люльку к порталу четырьмя откидными болтами;
в) разворотом на эксцентриках отвести от башни ролики портала;
г) смотать конец монтажного каната с барабана грузовой лебёд­

ки и намотать его на крючья портала;
д) прикрепить корневую секцию стрелы к порталу;
е) натянуть талрепами оттяжки опоры стрелы;
ж) снять съёмные части направляющих люльки»
4.3.4. Защитные уголки на направляющих люльки разрешается 

снимать только тогда,когда люлька закреплена на оси поворота 
фиксирующими пальцамио

4.3.5. Монтажный барабан,с которого сматывается канат прв 
выдвижении башни,необходимо подтормаживать.

4.3.6. При выдвижении башни необходимо следить за стреловым 
полиспастом.Последние 0,lfl м подъёма производить на "посадочной" 
скорости.

4.3.7. Если на стреловой лебёдке установлен тормоз ТКТ,то во 
избежание поломки стрелы во время её опускания при подходе к 
башне (не доходя 2-3 м)или на низком кране при подходе её к 
земле (не доходя 2-3 м) необходимо выключить стреловую лебёдку и 
дальнейшее опускание производить путём кратковременного растор-

маживания тормоза вручную,воздействуя на подвижную часть магнита.
4.3.8. Запрещается одновременная работа в двух или более яру­

сах по одной вертикали.

/£9М-Р/ /SS
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4.3*9, При опускании башни поддерживать головную часть стре­
лы автокраном на весу, не допуская касания головными блоками зем­
ли»

4.3.10. Отсоединять одновременно обе серьги расчала нельзя, 
т.к,подвижная обойма стрелового полиспаста перетянет его через 
блоки оголовка.

4.3.11. При установке башни на штыри замков обращать особое 
внимание на неисправность упоров,замков,на надежность посадки 
упоров на штыри замков и только убедившись, что башня надёжно 
установлена на штырях, приступать к выполнению следующей опера­
ции.

В остальном при производстве работ по монтажу и демонтажу 
башенного крана руководствоваться правилами техники безопаснос­
ти „приведёнными в СНиП’е Ш - А .  11-62 §§ 1-5,8,9,28,31, в "Пра­
вилах устройства и безопасной эксплуатации грузоподъёмных кра­
нов”, в "Правилах техники безопасности при эксплуатации электро­
установок потребителей",в "Типовой инструкции для стропальщиков, 
обслуживающих грузоподъёмные краны" и в "Типовой инструкции для 
крановщиков стреловых передвижных кранов".
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4.4. График производства работ
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Наименование работ
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Состав
бригады

Рабочие дни

*
М о н т а ж  к р а н а

I.Установка ходовой рамы с зак­
реплением ходовых тележек на 
подкрановый путь.

2.Загрузка плит балласта и про­
тивовеса на поворотную платфор­
му крана.

3.Подъём башни в вертикальное 
положение п закрепление её.При­
соединение секций стрелы.

:ран 7,55 0,92

7,9

5,16

0,96

0,63

Слесари-
монтажники
6ш з р .-1 чел 
5разр.-1, чел 
4разр.-2 чел, 
Зразр.-I чел,

16.02.26 
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4. Выдвижение башни. крав I 2966 0,32 и
%

ч
5. Выдвижение 2-ой промежуточ­
ной секции и крепление её к 
башне.
6. Выдвижение 3-й промежуточной

крав I 6Д 6 0о75 -

г

секции. та I 3 0,366 о
7. Закрепление выдвинутой башни 
на портале и на диагональных 
балках.
8. Запасовка рабочих полиспас­

W I 9,6 1,17

тов. ь I 9 Д 6 1 Д 2
9. Монтаж и подъём стрелы крана 
в рабочее положение.
10. Монтаж и проверка электрообо­

W I 8935 1,01 -

рудования. » I 3972 0,455 Слесарь-
электромонт.
5разр.-1чел.

II. Опробование крана, ус траление Слесари-
дефектов сборки и регулировка монтажники
механизмов. « I 6,1 0,74 бразр.-I чел, 

5разр,-1 чел. 
4разр0-2 чел. 
Зразр<,-1 чел.
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12.Испытание крана согласно правил кран I 4,83 0,59 Слесари-
Госгортехнадзора и сдача его в эксп- монтажники
луатацию.

13.Погрузка инструмента и монтажных

6разр-1 чел. 
5разр.-1чел.

приспособлений на автомобиль. я I 3,84 0,47 Слесари-
монтажники

14.Комплекс подъёмных операций при чел.

4разр-2 чел. 
Зразр-I чел.

монтаже. дя. I - 1.0 Машинист 
6разр-1 чел.

Д е м о н т а ж  к р а н а

I. Опускание стрелы вниз„отсоедине­ Слесари-
ние канатных тяг стрелового расчала, монтажники
распасовка грузового каната,

2. Открепление башни от портала и

кран I 6,08 0,742 6разр-1 чел. 
5разр-Х чел. 
4разр-2 чел. 
Зразр-I чел.

запасовка каната механизма выдвиже­
ния на грузовую лебёдку. Ю I 6,5 0,793 «1

3. Опускание 3-е3 промежуточной секц
4. Опускание 2-ой промежуточной

К I 3,0 0,36£ t t -

секции. * I 5 0,61 W
-
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5. Опускание башни.
6* Отсоединение головной сек-

краъ I 2,41 0,295 09 -

ции стрелы от основания стрелы 
и крепление основания стрелы к 
башне. 99 I 2,5 0,305 90

7. Опускание башни из вертика­
льного положения. 99 I 3,92 0,478 Щ

8. Сматывание канатов,
9. Складывание монтажного под­

09 I 6,58 0,805 91
-

коса и монтажной стойки,
10.Открепление и снятие баллас­

09 I 2,0 0,244 91 •

та, т I 6,5 0,792 99

II.Частичный демонтаж электро­ Слесарь-
оборудования. 99 I 2,26 0,276 электромонт; 

5разр-1 чел.
—

12.Погрузка инструмента и мон­ 09 I 3,83 0,468 Слесари- .в
тажных приспособлений на авто­ монтажники 

6разр-1 чел.
мобиль и разгрузка с автомобиля 5раэр-Т чел, 

4разрг2 чел. 
Зразр-I чел.

13.Комплекс подъёмных операций чал, Машинист
при демонтаже. да. 0,5 0,5 6разр-1 чел.

^ 8
к



4.5. Калькуляция трудовых затрат (Местные нормы г.Тулы и расчётные)
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М о н т а ж  к р а н а

Расчёт­ I.Установка ходовой рамы с закреплением ъы
ные нор • ходовых тележек на подкрановом пути. ECOHCTp I 9,06 I.I 5 - Ю с1 5-10,1 1 (
мы
М.Н. 2.Загрузка плит балласта и противовеса на
НИС-14 поворотную платформу крана. Я I 9,5 1,16 5-60 5-60
г.Тула 3.Подъём башни в вертикальное положение и

f t
х закрепление её. Я I 6,2 0,756 4-39 4-39

| ■ 4.3апасовка монтажного полиспаста,лебёдки

1
и блоков,запасовка и распасовка канатов. Я I II 1,34 7-78 7-78

ъ  "\ 5.Выдвижение башни. Я I 3,2 0,38 2-26 2-26
19

ч 6.Выдвижение 2-ой промежуточной секции и

гъ
закрепление её к башне. я I ?,4 0,902 5-24 5-24
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Местные 7.Выдвижение Зй промежуточной секции. конст. X 3,6 0,44 2-55 2-55

s M

О
нормы
НИС
треста
"Строй-

8. Закрепление выдвинутой башни на портале 
к на диагональных балках. я I 11,5 1,4 8-14 8-14

9.Монтаж и подъём стрелы в рабочее положен. я I 10 1,22 7-04 7-04

механи- 10;Монтаж и проверка электрооборудования. я I 4,47 0,55 2-51,2 2-51,2
эация" II.Опробование крана,устранение дефектов
г.Тула сборки и регулировка механизмов. я I 7,3 0,89 5-16 5-16

1з
¥

я 12.Испытание крана согласно правил Госгор­
технадзора и сдача его в эксплуатацию. я I 5,8 0,708 4-10 4-10

я 13.Погрузка инструмента и монтажных приспо­
соблений на автомобиль и разгрузка с авто­
мобиля. я I 4,6 0,562 2-55 2-55

чел.я 14.Комплекс подъёмных операций при монтаже. дн. 1,2 - 1,2 6-48 7-76
ИТОГОs 12,6 70-15

Д е м о н т а ж  к р а н а

м.н. I.Крепление крана к рельсовому пути,опус­

НИС-14 кание стрелы вниз,отсоединение канатных

г .Тула тяг стрелового расчала,распасовка грузово­
го каната. конст, I 7,3 0,89 5-16 5-16



I 2 3 4 iг т л 1 £ - I1 7 ... я j
м.н. 2.Открепление башни от портала и запасовка

1

НИС-14 каната механизма выдвижения на грузовую ле-
г.Тула бёдку. конст I 7,8 0,95 5-52 5-52

я 3.Опускание 3-ей промежуточной секции (зак­
репление башни замками,разъединение стыков 
секции,установка необходимого зазора между 
роликами и поясными уголками,опускание сек­
ции, отсоединение секции от люльки9 сматыва­
ние стрелового троса на барабан монтажной 
лебёдки). я т•X 3,6 0,44 2-55 2-55

я 4.Опускание 2-ой промежуточной секции 
(подъём люльки,присоединение секции к люльке 
освобождение рядовой секции от замков, закреп 
ленив башни замками, опускание секции,отсое­
динение секции от люлыси, сматывание стрело­

1*

вого троса на барабан монтажной лебёдки).
5.Опускание башни (подъём люльки,присоеди­

я I 6 0,73 4-25 4-25

1 нение башни к люльке,освобождение замков,
ъх опускание башни, отсоединение башни от люль­

ft
ки). т I 2,9 0,354 !2-05 I 2-05
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3 4 5 6 7 8
М.Е»
НИС-14
г.Тула

6# Отсоединение головной секции стрелы от 
основания стрелы и крепление основания 
стрелы к башне ROHCT I 3 0,366 1-77 1-77

t* 7.Опускание башни из вертикального положе­
ния (крепление люльки к порталу, отсоединение 
одного конца стрелового расчала и закрепле­
ние его на проушинах портала,отсоединение 
откидных болтов телескопических подкосов, 
выведение башни из вертикального положения 
вручную,опускание башни) о» I 4,7 0,575 3-33 3-33

ft 8.Сматывание канатов (заласовка одного кон­
ца грузового каната на барабан грузовой ле­
бёдки и сматывание его,сматывание каната на 
барабан стреловой лебёдки) ft I 7,9 C,965 4-94 4-94

tt 9.Складывание монтажного подкоса и монтаж­
ной стойки. Of I 2,4 0,293 1-42 1-42

ff
Расчёт­

10.Открепление и снятие балласта ff I 7,8 0,95 4-33 4-33
ная

норма II.Частичный демонтаж электрооборудования ft I 2,71 0,33 1-52,3 1-52,3
M.H.

НИС-14
г.Тула

12.Погрузка инструмента и монтажных приспо­
соблений на автомобиль и разгрузка с автомо­
биля ff I 4,6 0,56 2-55 2-55

Чьы

N q
N *o
t b « oo>



I 2 3 4 5 6 7 8
я 13.Комплекс подъёмных операций при демон - 

таже.
чел,
да. 0,6 - 0,6 6-48 3-89

ИТОГО: - - - 8 43-28 43-28

Q  to

* btoгъ»too>

$
§

X

*
o>

НормУ расчётные,При привявке к местным условиям применять местные нормы.

L
Т



9Л6.02о26 -36 -
OS. / / •  /8

5 .Материально-технические ресурсы 

5Л »  Основные материалы,

Н а и м е н о в а н и е Единицы измерения Кол-во

I.Проволока вязальная Ф 6 кг 30
2 о Шпалы U «2,5 и шт 20
3.Доски 40x100x1700 шт _3
4 «Подкладочные брусья м3 0,3

5.2. Основные монтажные элементы крана.

Н а и м е н о в а н и е Вес единицы в т Кол-во

I.Мобильная часть крана 46 Л I
2.Промежуточная секция башни 3,72 2
3.Контргруз (плита верхняя) 5,04 2
4.Контргруз (плита средняя) 4,43 5
5«Головная секция стрелы 0,55 I
б.Промежуточная секция стрелы 0,35 2

5.3* Машины,оборудование,инвентарь,инструмент и приспособления

Н а и м е н о в а  н и е Тип Марка К-во
Технические
характеристики

I 2 3 4 S
I.Монтажный кран автомоб, K-I62 I 10 = 16 т
2,Подкатная тележка I
3.Выносной пульт управления I
4.Строп 4хветво I I0 = 6,3 т

5.Строп
i!# = 3150 мм

Кольцев, I (? = 4 т

6.Подкладка
1* = 5000 мм

4 ЧертЛ29.200 а
7.Канат пеньковый Г0СТ483- 1 - 50 м

55 I d  в 20 мм
Зажим монтажный 2

Спец.конструкп.
/S0&4-0/  / г ?
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l 2 3 4 5в.Зажим для стального кана-та I комп(£гб, 5г30,5Э.Ключи гаечные 6 S =12т4610 .Ключ радиальный I 90 х 95II.Ломик монтажный 512.Оправка проходная 2 компdi6 т 36
L = 175 мм13.Оправка конусная 2 комп(йбтЗб
h я 175 мм14 .Кувалда тупоносая I 5 кг15.Молоток слесарный I 500 г16.Рулетка измерительная I 10 м17.Уровень строительный Тип-1 I18„Плоскогубцы комбинирован-ные 219.Круглогубцн I20. Острогубцы I21.Отвёртка с диэлектричес­кой рукояткой I22.Нож монтёрский I23.Мегомметр I24.Вольтметр I 500 в25.Амперметр I 500 а26.Токоискатель ТИ-2 I27.Стойка ограждения 17

28.Запрещающие знаки и таб­лички 1029.Сумка инструментальная 530.Перчатки резиновые I3I.Пояс монтажный 5
ВДИИОМТП " Унифицированные грузозахватные приспособлениядля монтажа жилых и общественных зданий",1967 г.
ЦНИИШТП " Унифицированные грузозахватные приспособления для строительства ",1969 г.

/ШУ-0/ /гя
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5.4. Эксплуатационные материалы

Наименование эксп­
луатационных мате­
риалов

Единицы
измерения

Норма на 
час рабо­
ты мяпшян

Количество на 
принятый объём 

работ
I 2 3 4

I. Дизтопливо КГ 10 61,5
2. Автол я 0,02 0,123
3. Дизельная смазка я 0,5 3,08
4. Индустриальноемасло5. Нигрол

я 0,05 0,308
п 0,14 0,86

6. Солидол т 0.09 0,553
7. Мазь канатная т 0,07 0,43

к

S____________________ ___________________________ f3 J>

ТТК 09.11.12
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